Datum: 2.2 7. Jméno:

Pracovni list — nepfima umérnost

1) Doplii tabulky nepfimé umérnosti:
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2) Nasledujici ulohy pocitej pomoci trojclenky!

a) Tristejné vykonna ¢erpadla vyéerpaji vodu ze zatopeného sklepa za 6 hodin. Za kolik hodin
by vyCerpala vodu ze sklepa 2 ¢erpadla?

b) Tfi kombajny zvladnou sklidit drodu obili za 16 hodin. Jak dlouho bude trvat sklizer stejné
urody jednomu kombajnu?

¢) Automobil ujede danou vzdalenost rychlosti 60 km/h za 40 minut. Za jak dlouho ujede tuto
vzdalenost rychlosti 80 km/h?

d) Ctyfi zednici postavi zed' za 12 hodin. Jak dlouho bude trvat postaveni stejné zdi péti

zednikim?
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